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COPIA 
   

 Deliberazione n.  24 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Risoluzione anticipata Convenzione tra i Comuni di Agrate Conturbia, Bogogno, 

Divignano, Cressa e Cavaglietto per la gestione associata del servizio in ambito 
comunale di pianificazione di Protezione Civile e di coordinamento dei primi soccorsi. 

 
 
 
 
 

L'anno duemiladiciannove addì nove del mese di ottobre alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) SEVERICO  FERDINANDO   Consigliere      X       
3) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X     
4) DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere      X   
5)  GNAPPA  VALENTINA   Consigliere      X   
6) FRANZI  GIUSEPPE   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere        X        
8) VERCELLI  FRANCO   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere        X         
10) GALLI   DANIELE   Consigliere      X  
11) BURATTIN  ANTONIO GAUDENZIO Consigliere        X 

    

         TOTALI     8        3  
 

Assenti giustificati risultano i Sigg: Valloggia Graziano, Gatti Angela, Burattin Antonio 
Gaudenzio. 

 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

  

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 del 09.Ott.2019. 

 

OGGETTO: Risoluzione anticipata Convenzione tra i Comuni di Agrate Conturbia, Bogogno, 

Divignano, Cressa e Cavaglietto per la gestione associata del servizio in ambito 

comunale di pianificazione di Protezione Civile e di coordinamento dei primi soccorsi. 

 
IL  CONSIGLIO  COMUNALE 

 
VISTO che con deliberazione del C.C. N. 19 del  28.Lug.2017 si provvedeva ad approvare la Convenzione 
tra i Comuni di Agrate Conturbia, Bogogno, Divignano, Cressa e Cavaglietto per la gestione associata del 
servizio in ambito comunale di pianificazione di Protezione Civile e di coordinamento dei primi soccorsi, 
continuando quindi l’esperienza già consolidata per un ulteriore periodo fino al 31 Luglio 2020; 
 
VISTO  che in data 26.06.2019, presso il Comune di Bogogno si sono riuniti i Sindaci dei Comuni 
convenzionati  e in quell’occasione si è discussa l’opportunità di mantenere in essere la Convezione, alla 
luce delle criticità operative  che sono emerse nel corso degli anni e del mutato scenario legislativo 
nazionale e regionale che impone un approccio più diretto tra gli Amministratori ed i propri cittadini che mal 
si concilia con un’organizzazione sovracomunale. 
 
VISTO l’art. 10 comma 3 della convenzione che prevede la risoluzione anticipata della convenzione per 
intervenuto accordo. 
 
A seguito di una breve discussione, tutti i rappresentanti dei rispettivi Comuni hanno convenuto circa la 
convenienza di sciogliere anticipatamente la Convenzione alla data del 31 Dicembre 2019, impegnandosi a 
sottoporre tale atto di scioglimento ai rispettivi Consigli Comunali entro tale data;  
 

Acquisito agli atti il parere favorevole del responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi 
dell’art.49 comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000. 

Con voti favorevoli unanimi: 
 

DELIBERA 
 

1. Di risolvere anticipatamente la Convenzione tra i Comuni di Agrate Conturbia, Bogogno, Divignano, 
Cressa e Cavaglietto per la gestione associata del servizio in ambito comunale di pianificazione di 
Protezione Civile e di coordinamento dei primi soccorsi, alla data del 31 Dicembre 2019. 

2. Di dare atto che, ai sensi dell’art. 9 comma 2 della Convenzione i rapporti finanziari derivanti dalla 
convenzione sono rappresentati dalle contribuzioni dei Comuni aderenti che debbono essere regolati 
entro il mese di novembre 2019. Per quanto riguarda i beni comuni acquistati nel corso degli anni si 
procederà alla ripartizione e alla eventuale regolazione a compensazione con atto dell’assemblea 
dei Sindaci. 

3. Di trasmettere ai Comuni convenzionati copia del presente atto. 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Lanaro arch. Laura 

 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 

 
Dal Municipio li 10.Ott.2019. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 10.Ott.2019 al 25.Ott.2019 come 
prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 10.Ott.2019. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


